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De willekeurige afschrijving van 2 x 50% loopt (naar verwachting) per ultimo 2011 af. Financiën lijkt
niet voornemens om deze per 1 januari 2009 ingevoerde crisismaatregel te verlengen. Dat betekent
dat ondernemers alleen nog versneld kunnen afschrijven op de aangewezen bedrijfsmiddelen als zij
dit jaar daarin investeren! Door de versnelde, willekeurige afschrijving kan de fiscale winst over
2011 en volgende jaren worden gedrukt en dat beperkt de belastingaanslag over die jaren.
Met de willekeurige afschrijving is het toegestaan om bedrijfsmiddelen versneld af te schrijven, tot
ten hoogste 50% van de kostprijs in het jaar van investering. De willekeurige afschrijving is
mogelijk op alle bedrijfsmiddelen, met uitzondering van:
• woningen en bedrijfsgebouwen; 
• grond-, weg- en waterbouwkundige werken; 
• personenauto’s (behoudens taxi’s en auto’s met een 14% bijtelling voor privégebruik);
• immateriële vaste activa, zoals software en goodwill;
• in cultuur gebrachte activa, zoals bomen en vee;
• bedrijfsmiddelen bestemd voor langdurige verhuur; bedrijfsmiddelen die kortere tijd worden
   verhuurd komen wél in aanmerking voor de versnelde afschrijving.

De willekeurige afschrijving kan niet toegepast
worden naast de willekeurige afschrijving voor
startende IB-ondernemers (WAS) en de willekeurige
afschrijving op milieubedrijfsmiddelen (WAMIL).
Voorts is vereist dat het bedrijfsmiddel vóór 1 januari
2013 in gebruik wordt genomen.
Beoordeel de mogelijkheid om nog dit jaar willekeurig
af te schrijven, in combinatie met de mogelijkheid om
een verlies over 2011 te verrekenen met winst uit
voorgaande jaren. Als u door de willekeurige
afschrijving op een fiscaal verlies over 2011 uitkomt,
kan dat worden benut voor carry back met winst over
2008 en latere jaren. Dat levert u een betere
liquiditeitspositie op. 
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